

贺兰供热价格拟调整,下月召开听证会

本报讯 (记者 王若英)8月9日,据贺兰县发展和改革局介绍,为了全面掌握贺兰县供热企业供热价格情况,顺利完成今年供热价格调整工作,保障全县供热平稳运行,该局拟于9月中下旬召开“贺兰县调整供热价格听证会”,凡自愿报名参加听证会的消费者、利益相关方、旁听人员、新闻记者,可于8月9日至8月23日,每天9:00—12:00,14:30—18:30携带身份证件等相关证件到贺兰县创业东路行政中心A座608室报名。

据悉,本次听证会消费者参加人采取自愿报名、随机选取和社区推荐相结合的方式产生;经营者、与定价听证项目有关的其他利益相关方参加人采取自愿报名、随机选取的方式产生;专家、学者、政府部门参加人由贺兰县发展和改革局聘请。听证会设旁听席,由贺兰县发展和改革局从自愿报名者中随机抽取,同时,设新闻媒体采访席,欢迎各新闻媒体报名参加听证会,

并对听证会进行充分报道。

听证会参加人应当具备以下条件:年满18周岁,具有完全民事行为能力;具有较强的社会责任感和公正、公平的工作态度,能够真实客观地反映意见;对听证事项有一定的了解,具备一定的调查研究、分析论证、议事和语言表达能力;热心公益事业,全程参加会议,遵守听证会纪律;同意公开必要的个人信息。如需要咨询,可拨打电话0951-3873293。

灵武上半年网络零售额超30亿元



本报讯 (记者 黄英)8月8日,记者了解到,2023年上半年灵武市网络零售额达30.08亿元,在全区农村网络零售额中占比26.27%,排第三位。

走进宁夏华信达健康科技有限公司,工人们正在打包枸杞原浆、沙棘原浆等产品。仅2022年,该公司电商销售额就达到1.6亿元,先后在淘宝、京东、拼多多等多个电商平台开设店铺,产品种类多达50余种。同时,借助于电商平台的成功经验,该公司正在积极开拓欧洲、日本等海外市场,截至目前海外销售额已接近200万元。

在宁夏宁彝源牛羊肉有限公司的直播大厅,主播边砍削着新鲜羊肉,边为网友介绍着精品滩羊肉。“从早晨7点半直播到现在,两个小时,订单量达到70多单。现在是销售平峰期,我们直播到次日凌晨1点,1天能卖800多只羊,高峰期一天能卖1000多只羊。”工作人员做了初步统计。近年来,宁彝源探索“互联网+滩羊产业”营销模式,2016年开通淘宝、拼

多多电商平台;2021年开通抖音电商平台后,当年实现销售收入1.32亿元,其中电商销售额达4159万元;2022年销售额达1.77亿元,其中电商销售额达1.11亿元,单日最高交易额突破226万元,目前吸纳粉丝122.6万,访问人数达6亿人次,该公司电商抖音直播位居全国电商抖音羊肉爆款榜第一名,宁夏家乡特色年货榜第一名。

自2016年8月实施国家第三批电子商务进农村综合示范县项目以来,灵武市围绕公共服务体系、营销供应链体系、培训体系、物流体系、村级服务站点建设,已建成县级电商产业园、县级电子商务公共服务中心、县级物流仓储配送分拨中心各1个,村级服务站点60个,组建了灵武市数字商务协会,累计注册培育电商从业主体1350个,电商从业人员3000余人,带动就业1万余人,培育电商筑梦导师近30人,打造本地助农先锋达人及销售团队60余人。“全国电商示范百佳县”这个荣誉称号对于灵武来说算是实至名归。

银川市妇幼保健院西夏分院成立

本报讯 (记者 安小霞)8月9日上午,银川市妇幼保健院西夏分院在西夏区妇幼保健计划生育服务中心正式成立。该分院将开设妇产科、儿科、孕期保健等门诊,为西夏区广大妇女儿童提供医疗保健服务。

此前,西夏区妇幼保健计划生育服务中心主要承担西夏区妇幼健康促进行动项目及国家基本公共卫生妇幼健康管理服务,临床业务仅能开展国家免费孕前优生健康检查项目和孕早期优生四项病毒检测,中心整体医疗技术水平和服务能力较弱,县级

妇幼保健机构职能作用发挥不充分。为推动优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局,不断满足人民日益增长的健康需求迫在眉睫。今年起,西夏区卫生健康局与银川市妇幼保健院开展医疗合作,通过紧密型医联体模式,加强医院之间的协作;依托西夏区妇幼保健计划生育服务中心新大楼,成立银川市妇幼保健院西夏分院,充分利用集团医疗资源,搭建高危孕产妇、疑难杂症患者“绿色转诊通道”,提高县级妇女儿童救治水平。

对农村公路进行路况提升改造 西夏区为群众铺就“安畅路”

本报讯 (记者 张雪梅)“以前这边几米一小坑、十米一大坑,每到下雨天,积水十分严重。”王先生家住银川市西夏区高家闸附近,高贺路是每天上下班必经之路,“现在路面改造后,开车步行都舒坦。”

高贺路北起沈阳快速路,南至高家闸,是去滚钟口、滚苏口、镇北堡西部影城、漫葡小镇等景点的主要通道。这条路全长10.30公里,修建于2013年。今年4月,西夏区对这条路进行了提升改造,重点实施路面、边沟、路基边坡等综合整治,修复提升沿线公路设施,并完善沿线交通安全设施。改造后的高贺路,路面虽不算宽,但平整、干净、标线清晰,两侧树木葱郁,开车走在路上,心情极为舒畅。

据了解,2023年西夏区农村公路路况提升工程建设总里程14.97公里,总投资809.49万元。其中包括平吉堡光明路(市场口至加工厂)、平吉堡平羌路经饲料厂至吉祥东路、同庄经鹭岛湖至天鹅湖公路、银兴路、高贺路5条农村公路,主要建设内容包括对原有路面病害处理后统一罩面,并完善沿线交通安全设施,目前工程已完工通车。

“路况提升改造铺就的不仅是群众的‘安畅路’,也是党和群众的‘连心路’。农村公路的改造提升,将全面提升农村公路运输服务能力,提升农村公路质量,促进区域经济发展,解决群众出行难等问题,助力乡村振兴跑出‘加速度’。”西夏区住房城乡建设和交通局相关负责人表示。

据了解,“十四五”以来,西夏区共完成乡村公路建设项目18个,总投资5320.8万元,建设总里程36.263公里,很大程度上优化了镇北堡镇、兴泾镇、富宁村和西夏区三大农场道路等村级道路的功能定位、规模结构、路网布局,有利于区域农村经济发展的同时解决了群众出行难等问题,为西夏区落实“产业兴旺,生态宜居,乡村文明,治理有效,生活富裕”的乡村振兴夯实了基础。